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INFORMATA MBI ANËTARËSINË NË INSTITUTIN E KONTABILISTËVE DHE AUDITORËVE 
TË AUSTARLISË PËR SHOQATËN E KONTABILISTËVE TË ÇERTIFIKUAR DHE AUDITORËVE 

TË KOSOVËS 

Faleminderit për interesimin tuaj për tu bërë pjesë e Institutit të Kontabilistëve dhe Auditorëve të 
Australisë (IPA).

Siç jeni njoftuar, IPA dhe Shoqata e Kontabilistëve të Çertifikuar dhe Auditorëve të Kosovës (ShKÇAK) 
kanë nënshkruar një Marrëveshje për Njohje Reciproke në muajin Gusht, 2020.

Kjo marrëveshje është në përputhje me objektivat e IFAC për të siguruar që organizatat anëtare të 
IFAC punojnë së bashku për përfitime reciproke.

Ne do të shqyrtojmë  aplikimin tuaj për anëtarësim dhe ju inkurajojmë të përfitoni nga të gjitha shërbimet 
që IPA ofron.

Ne besojmë se procedurat e mëposhtme do t'ju ndihmojnë në rrugëtimin tuaj të anëtarësimit në IPA. 

Ju urojmë gjithë të mirat, 

Andrew Conway 
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Procedurat për anëtarët e SHKÇAK-së që kërkojnë anëtarësim në IPA 

Nivelet e Anëtarësisë në IPA

Niveli i Asociuar (AIPA): Anëtarët Teknikë të Kontabilitetit të ShKÇAK kanë të drejtë të aplikojnë për 
anëtarësi në nivelin e Asociuar të IPA. 

Anëtar (MIPA): Kontabilistët e Çertifikuar, Auditorët e Çertifikuar, Auditorët Ligjorë, Auditorët e 
Çertifikuar të Sektorit Publik dhe Auditorët e Brendshëm të Çertifikuar të ShKÇAK kanë të drejtë të 
aplikojnë për anëtarësi të plotë në IPA në nivelin e Anëtarëve.

Anëtar (FIPA): Kontabilistët e Çertifikuar, Auditorët e Çertifikuar, Auditorët Ligjorë, Auditorët e 
Çertifikuar të Sektorit Publik dhe Auditorët e Brendshëm të Çertifikuar të ShKÇAK me më shumë se 
10 vjet anëtarësim në ShKÇAK kanë të drejtë të aplikojnë për anëtarësi FIPA.

Tarifat e aplikimit për anëtarësim në IPA

Nëse aplikoni para 31 dhjetorit 2020:

Të gjithë anëtarët e ShKÇAK që aplikojnë për anëtarësi para datës 31 Dhjetor 2020 do të kenë të 
drejtën e zbritjeve të tarifave për aplikim.
Tarifa e administrative e cila zakonisht është 130 AUD(Dollarë Australian) (tarifa e çertifikatës 85 AUD 
plus tarifa e administrative 45 AUD) do të largohet.
 
Anëtarët e ShKÇAK duhet të paguajnë vetëm një tarifë proporcionale abonimi të anëtarësisë e 
përcaktuar në lidhje me muajt e anëtarësimit siç shpjegohet më poshtë. Të gjitha shumat janë AUD.

 Shumat e shënuara janë AUD AIPA MIPA FIPA 

Shtator 2020 – Qershor 2021 $258.33 $295.83 $320.83 

Tetor 2020 – Qershor 2021 $232.50 $266.25 $288.75 

Nëntor 2020 – Qershor 2021 $206.67 $236.67 $256.67 

Dhjetor 2020 – Qershor 2021 $180.83 $207.08 $224.58 

Procedurat e aplikimit për anëtarësim në IPA 

1. Merrni një vërtetim të anëtarësisë nga ShKÇAK. Kjo do të konfirmojë që ju jeni aktualisht 
një anëtar aktiv i ShKÇAK.

2. Janë dy mundësi në dispozicion për aplikim:
a. Përmes uebfaqes së IPA, ose
b. Përmes email

3. Përmes uebfaqes: https://www.publicaccountants.org.au/become-a-member/how-to-apply.
i. Klikoni ‘Apply Now’ ndër ‘Fast Track Online Application’ për të krijuar një llogari në IPA.

https://www.publicaccountants.org.au/become-a-member/how-to-apply
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ii. Futni të dhënat tuaja dhe ngarkoni dokumentet e mëposhtme mbështetëse: (i) Vërtetimi i 
anëtarësisë nga ShKÇAK, (ii) Çertifikata me transkriptën e kualifikimeve tuaja akademike 
dhe / ose të tjera profesionale; dhe (iii) Letër referimi mbi përvojën e punës dhe CV.

iii. Dërgoni email në IPA: overseas@publicaccountants.org.au për të na këshilluar mbi numrin 
e referencës tuaj të aplikacionit në uebfaqen e IPA (d.m.th. numrin e llogarisë suaj në IPA). 
Ne do të vlerësojmë aplikimin tuaj dhe do të ju lëshojmë faturën.

iv. Paguaj onine përmes uebfaqes së IPA.
v. MIRË SE VINI NË FAMILJEN E IPA. Çertifikatën tuaj të anëtarësisë dhe informacionet tjera 

të rëndësishme do t’i pranoni përmes emailit dhe postës.

4. Përmes email

i. Plotësoni formularin e bashkangjitur të aplikimit për anëtarësi në IPA dhe dërgoni me email 
në:overseas@publicaccountants.org.au me dokumentet e mëposhtme mbështetëse: (i) 
Vërtetimi i anëtarësisë nga ShKÇAK, (ii) Çertifikata me transkriptën e kualifikimeve tuaja 
akademike dhe / ose të tjera profesionale; dhe (iii) Letër referimi mbi përvojën e punës dhe 
CV.

ii. IPA do të vlerësojë aplikimin tuaj dhe do t'ju ofrojë procedurat e pagesave përmes uebfaqes 
së IPA.

iii. Paguaj onine përmes uebfaqes së IPA.
iv. MIRË SE VINI NË FAMILJEN E IPA. Çertifikatën tuaj të anëtarësisë dhe informacionet tjera të 

rëndësishme do t’i pranoni përmes emailit dhe postës.

Pyetje të tjera:

Nëse anëtarët e ShKÇAK kanë ndonjë pyetje mbi aplikacionin për anëtarësim në IPA, mos hezitoni të 
kontaktoni Jane Gao (Menaxhere e Përgjithshme për Divizionin Ndërkombëtar të IPA) përmes 
emailit: jane.gao@publicaccountants.org.au . 
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